



KRKONOŠE

DOKUMENTÁRNÍ FILM
PREMIÉRA 16. LISTOPADU 2017

DISTRIBUČNÍ LIST

„Přírodu obdivuj vždy a všude“

Max Švabinský

Film Vás zavede do nejkrásnějších míst Krkonoš, nejvyšších českých hor, a pojednává o jejich geologickém a geomorfologickém vývoji, flóře, fauně, historických i kulturních souvislostech, činnosti člověka a dalším. Film je komplexní výpovědí o Krkonoších. Projdeme téměř celé Krkonoše. Vydáme se například Labským i Obřím dolem, k Sněžným jámám, na Sněžku, k Malému i Velkému rybníku, k Labskému, Pančavskému i Mumlavskému vodopádu nebo k prameni Labe, do krkonošského podzemí a jeskyň a na polskou stranu Krkonoš.

námět, scénář: Martin Král
komentář: Martin Král, Milan Kuna
kamera: Martin Král, Viktor Kuna
komentář namluvil: Viktor Kuna
hudba, zvuk, střih: Viktor Kuna
režie: Viktor Kuna

ve filmu vystupují:

Mgr. Zdeněk Špišek, Ph.D. – UNI Palackého v Olomouci, PaedDr. Jan Luštinec – ředitel Krkonošského muzea v Jilemnici, Andrzej Raj – ředitel Karkonoskiego Parku Narodowego, Mgr. Radek Drahný – mluvčí KRNAP, Mgr. Jiří Brožek – náčelník Horské služby ČR, RNDr. Radko Tásler – Česká speleologická společnost Albeřice, RNDr. Jiří Flousek - KRNAP, Ph.D., Zdeněk Čupík – Krakonoš, Klára Sovová a Stanislav Beneš – majitelé Luční boudy, Petr Hanák - horník

žánr: dokument, *délka:* 90, pro školy možnost i kratší verze: 61 min. *formát:* 2D DCP,
vyrobilo: Studio DECH HOR © 2016

Informace pro školy:

Film vhodnou a názornou formou doplňuje a rozšiřuje učivo, které naplňuje některé výstupy **Rámcově vzdělávacího plánu pro základní vzdělávání** jak na prvním (vzdělávací oblast **Člověk a jeho svět**), tak druhém stupni (vzdělávací oblast **Člověk a příroda** – vzdělávací obor **Zeměpis**) a některé výstupy **Rámcově vzdělávacího plánu pro gymnázia a pro gymnázia se sportovní přípravou** (**Člověk a příroda** – vzdělávací obor **Geografie, Geologie, Biologie**). K dispozici jsou i pracovní listy.

Distribuce: DECH HOR – Viktor Kuna, IČ: 71631496

programování – kina:

Mgr. Viktor Kuna, E-mail: viktor.kuna@dechhor.cz, Tel.: 606 666 640,

Jitka Sandová, E-mail: jitka.sandova@dechhor.cz, Tel.: 777 660 801